

E – Rekonstrukce a přestavba veřejných budov

Poskytovatel dotace	Ministerstvo pro místní rozvoj
Datum pro podávání žádostí	2.5.2023 – 5.6.2023 do 12 hodin
Výše podpory	min. 500 000,- max. 10 mil. Kč
Podmínky dotace	Obec musí mít zpracovaný a zastupitelstvem schválený strategický rozvojový dokument. Strategický rozvojový dokument musí být platný k datu podání žádosti o dotaci a současně po dobu realizace akce.
Míra dotační podpory	80 % způsobilých výdajů
Žadatelé	obce do 3 000 obyvatel
Územní dopad	celá Česká republika
Forma financování	ex ante, popř. ex post
Způsobilé výdaje	<p>Obnova (rekonstrukce, modernizace, přestavba, přístavba) veřejných budov, které jsou využívány (plně nebo částečně, přičemž se nejedná o improvizované využití) a jejichž provoz je plně hrazen z obecního rozpočtu (kulturní domy, budovy se sídlem obecních úřadů, knihovny, školní budovy určené pro výuku mateřské školy, základní školy – cílem projektu není navýšit kapacitu, včetně prostor pro družinu a školní jídelnu, multifunkční domy (zahrnující využití uvedené v předchozích bodech)</p> <p>Přestavba, přístavba, rekonstrukce střechy (střešní konstrukce, krytina atp.) a to bez prvků vedoucích k energetickým úsporám, vnitřní rekonstrukce nebo vnitřní modernizace veřejné budovy</p> <p>V případě, že bude předmětem žádosti o dotaci přestavba, přístavba, rekonstrukce nebo modernizace, pak mezi další uznatelné náklady mohou být zahrnuty tyto aktivity, a to maximálně do výše 40 % celkových uznatelných nákladů:</p> <ul style="list-style-type: none">- zateplení obvodových stěn, zateplení střechy, výměna oken (včetně střešních) a dveří, rekonstrukce střechy/střešního pláště včetně zateplení, rekonstrukce fasády (tzv. obálka budovy) nebo- výměna kotle včetně otopné soustavy
Doba udržitelnosti	5 let
Dokumenty pro podání žádosti	<ul style="list-style-type: none">- výpis z katastru nemovitostí- rozpočet akce- harmonogram- popis projektu- barevná fotodokumentace současného stavu- části projektové dokumentace nebo technický popis záměru- pravomocný doklad, který opravňuje stavbu realizovat (musí být platný minimálně ještě další 4 měsíce) nebo finální žádost předloženou na stavební úřad nebo v případě, že stavba nepodléhá stavebnímu řízení vyjádření stavebního úřadu, že tato příloha je nerelevantní